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Beantwoording Eerste Kamervragen Wet kwaliteitsborging 

voor het bouwen 

Aanleiding 

De EK-vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat/ Volkshuisvesting en 

Ruimtelijke Ordening heeft, in navolging van de beantwoording van vragen door 

uw ambtsvoorganger1, vragen gesteld over de Wet kwaliteitsborging voor het 

bouwen (hierna: Wkb). Met deze brief beantwoordt u deze vragen. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de brief aan de Eerste Kamer en deze 

te ondertekenen. 

Kern 

In de brief worden vragen over het jaarverslag van de Toelatingsorganisatie 

kwaliteitsborging bouw (hierna: TloKB) en nadere vragen gesteld over de casus 

die in de vorige brief is besproken. 

Toelichting 

Politieke context 

In de Eerste Kamer staat de Wkb vaak op de agenda. FvD, BBB, CDA en PvdA-

GroenLinks in de Eerste Kamer hebben zich uitgesproken tegen de Wkb. Er zijn 

door de leden van GroenLinks/PvdA, CDA en BBB nadere vragen gesteld over het 

jaarverslag van de TloKB. Deze vragen worden zo spoedig mogelijk beantwoord in 

een aparte brief. 

Krachtenveld 

In mei aanstaande worden de resultaten van het monitoringsonderzoek over 2025 

besproken met de Begeleidingsgroep Monitoring en Evaluatie Wkb. De rapportage 

over 2025 wordt vervolgens naar de beide Kamers gestuurd. 

Communicatie 

De TloKB heeft een congres georganiseerd om de resultaten van het jaarverslag te 

presenteren en te bespreken met alle betrokken partijen. In Cobouw worden het 

congres en het jaarverslag besproken in een artikel.2 

1https://www.eerstekamer.nl/behandeling/20260128/brief_van_de_minister_van_vro_over/
document3/f=/vmumlnfhasyf_opgemaakt.pdfr  
2 https://www.cobouw.nl/335579/wkb-goed-voor-bouwkwaliteit-maar-er-zijn-nog-flink-wat-
hobbels-te-nemen  
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 
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